



KONČNO POROČILO ZA OPERACIJO PRVA ZAPOSILITEV A-PVZ 2021

Naziv upravičenca:	OŠ Janka Kersnika Brdo, VVE Medo
Naziv operacije:	Prva zaposlitev A-PVZ 2021 – OŠ JK BRDO – LUKOVICA A2
Številka operacije (e-MA):	OP20.07114
Stroškovno mesto operacije:	917
Ime in priimek pomočnika vzgojitelja začetnika:	Jerneja Dimc
Obdobje izvajanja operacije	1. 2. 2021 - 30. 6. 2021
Naslov spletne strani, na kateri ste predstavili vsebino operacije ¹	https://www.vrtec-medo.si/prva-zaposlitev-na-podrocju-vzgoje-in-izobrazevanja/
Datum poročila:	21. 7. 2021

¹ V skladu z Navodili MIZŠ je upravičenec dolžan pri izvajanju operacije upoštevati zahteve obveščanja in informiranja javnosti, v okviru česar je med glavnimi obveznostmi upravičenca, da na svoji spletni strani med izvajanjem operacije objavlja informacije o operaciji, vključno s kratkim opisom ciljev in objavo rezultatov (nastalih izdelkov) operacije ter poudariti podporo, prejeto s strani EU - naslov spletne strani upravičenec sporoči ministrstvu.

Zapišite poročilo o usposabljanju pomočnika vzgojitelja začetnika v okviru operacije Prva zaposlitev A-FVZ 2021. Vključite mnenje o njegovem odnosu do vzgojno-izobraževalnega dela, o pripravi in izvedbi samostojnih praktičnih nastopov ter o njegovi usposobljenosti za samostojno opravljanje dela.

Jerneja Dimc je pričela z delom vzgojiteljice predšolskih otrok – pomočnice vzgojiteljice v VVE Medo v mesecu februarju 2021, v skupini otrok starih 5 – 6 let. Otroci so jo hitro in zelo lepo sprejeli, saj se jim je znala približati na topel in spoštljiv način. Znala jim je prisluhniti in ponuditi pomoč, če so jo potrebovali. Prav tako je znala vzpostaviti prijetno komunikacijo in odnos s starši in drugimi strokovnimi delavkami.

Jerneja je pokazala zanimanje za vzgojno delo, se aktivno vključevala v sam proces ter sodelovala pri izvedbi dejavnosti v skupini. Pri svojem delu je pokazala veliko znanja in samostojnosti ter s svojimi idejami doprinesla k še bogatejšemu delu v skupini.

Med slabšo epidemiološko sliko (epidemija COVID -- 19) in odprtju vrtca le za nujno varstvo otrok, je aktivno sodelovala pri varstvu in vzgoji otrok z upoštevanjem vseh ukrepov, ki so bili v veljavi.

Zaradi bolniške odsotnosti strokovne delavke je Jerneja opravljala delo v skupini otrok starih 3 – 4 leta. Pridobila si je izkušnje pri delu tudi v tej starostni skupini. Prav tako je z otroki in njihovimi starši vzpostavila topel in zaupljiv odnos.

Uspešno je izvedla vseh pet nastopov, na katere se je samostojno pripravila in z njimi dosegla vse cilje, ki si jih je zastavila. Pri tem je uporabila precej didaktičnih pripomočkov, katere je sama izdelala in po katerih otroci še sedaj radi posegajo. Pokazala je sposobnost kritične ocene pri evalvaciji in bila odprta do predlogov.

Delo Jerneje Dimc ocenjujem kot zelo uspešno in menim, da bo tudi v prihodnosti uspešno in samozavestno opravljala delo vzgojiteljice predšolskih otrok – pomočnice vzgojiteljice.

Ime, priimek in podpis osebe, ki je pripravila poročilo:

Urška Pogačar

Ime, priimek in podpis odgovorne osebe:

dr. Anja Podlesnik Felih

